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Ormož je včeraj v Varaždinu zabaležil zmago vendar tekmec ni bil po meri, saj so prleki
premočni za njih. Tekmeca bosta se pomerila tudi v soboto v Ormožu saj je avstrijski
tekmec odpovedal.

  Varteks – Jeruzalem 30 : 37 (16 : 17)  Jeruzalem: Jelen (4 obrambe), Belec (3 obrambe),
Žuran (4 obrambe);       Korpar 1, Krabonja 7, Rajšp 3,
Bogadi 1, Radujković, Špiljak 1, Sok 6, Hebar 2, Žmavc, Kljajič 3, Cingesar 8 (5), Šišmanovič 5.
Trener: Saša Prapotnik   Vinarji
so po pričakovanjih ugnali zasedbo Varteksa, ki se letos bori za obstanek v hrvaški elitni ligi.
Končen izid bi lahko bistveno višji, če bi Slovenci bili bolji zbrani pri zaključnih metih. Sicer pa so
zgrešeni streli stalnica vseh ekip na začetku priprav. Treba je pohvaliti tudi vratarja Varteksa 18
– letnega Mateja Ašanina (203 cm), ki je prispel na posojo iz Zagreba in preprečil še hujši poraz
gostiteljev. Varteks je bolje pričel tekmo in povedel z 11 : 6. Največ težav je Vinarjem povzročal
iznajdljivi in gibljivi krožni napadalec Neven Prole, ki se je na koncu zaustavil pri 11 zadetkih. V
nadaljevanju boljši Ormožani, ki so z menjavami in tempom lomili nasprotnika. Pri Jeruzalemu
so prav vsi dobili minutažo, vratarji Žuran – Belec – Jelen pa so v golu dobili vsak po 20 minut.
Pri zmagovalcih sta manjkala poškodovani Bojan Čudič in mladinski reprezentant Gašper
Hrastnik, ki se nahaja do konca tedna v Švici. Zaradi odpovedi avstrijske ekipe Bernbach
Koflach, vzrok bi naj bile poškodbe, odpade sobotna pripravljalna tekma na Hardeku.
 
IZJAVA:
 
Saša Prapotnik (trener Jeruzalema): Zadovoljen sem s tekom na tekmi. Cel čas smo poskušali
igrati hitro, kar nam je dokaj uspevalo. Potrebno bo popraviti igro v obrambi, predvsem v
obrambni različici 3 – 2 – 1.
 

Danes igrajo ob 19h pripravljalno tekmo v Varaždinu proti domačinu Varteksu drugače
pa so rokometaši Jeruzalema minuli četrtek pričeli s pripravami na drugi del sezone, ki
se bo pričel v soboto 4. 2. z težkim gostovanjem v Krškem. Trener Saša Prapotnik je na
začetku priprav imel na razpolago vse igralce razen Darka Cingesarja, ki je bil odsoten
zaradi študijskih obveznosti.

  

V tem tednu bo zaradi priprav mladinske reprezentance manjkal Gašper Hrastnik. V kadru
Jeruzalema v nadaljevanju sezone ni več Sanela Merdanovića, vsi ostali fantje pa bodo
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prvenstvo nadaljevali v dresu Vinarjev. Želje ter cilji ekipe ostajajo isti kot na začetku sezone in
sicer, da si ekipa čim prej zagotovi obstanek v ligi. Ta teden sta pred Ormožani tudi dve
pripravljalni tekmi. V sredo 11. 1. ob 19.00 uri ekipa gostuje v Varaždinu pri Varteksu, ki se letos
bori za obstanek v elitni hrvaški ligi. V soboto 14.1. pa na Hardek prihaja zasedba avstrijskega
Koflach Bernbacha, katero vodi Ivan Hrupič. Do pričetka nadaljevanja sezone bodo Vinarji v
soboto 21. 1. odigrali turnir v Karlovcu (Karlovac, Sisak, Zagreb, Jeruzalem), nato v sredo 25. 1.
sledi domača tekma proti vodilnemu hrvaškemu 1. B ligašu Vidovcu in še generalka v petek 27.
1. proti Veliki Nedelji. Četa trenerja Saša Prapotnika pa še išče tekmeca za pripravljalno tekmo
17. ali 18. januarja.
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